
Звіт про наукову та науково-дослідну діяльність  

Харківського навчально-наукового інституту  

ДВНЗ «Університет  банківської справи»  у 2016 році 

 

1. Узагальнена інформація щодо наукової та науково-технічної діяльності Харківського 

навчально-наукового інституту: 

а)коротка довідка про інститут: 

Основними завданнями науково-дослідної роботи інституту у 2016 році було 

забезпечення органічної єдності змісту освіти і досягнень сучасної економічної науки та 

передових технологій та використання їх в навчальному процесі, інтеграції вузівської, 

академічної і галузевої науки, забезпечення інтеграції в міжнародний науково-

освітянський простір. Науково-дослідна робота інституту протягом 2016 року була 

скерована на реалізацію основних засад Концепції наукових шкіл «Банківництво в 

системі сталого економічного розвитку», «Наукові засади руху фінансових потоків 

економічних агентів» та «Обліково-аналітичне і контрольне забезпечення менеджменту 

суб’єктів господарювання» згідно з визначеними напрямками, підвищення якості та 

інноваційної складової наукових досліджень, збільшення кількості наукових розробок, 

що мають загальнонаціональне  та міжнародне визнання, активне залучення та 

стимулювання припливу творчої молоді в науку та освіту, публікацію результатів 

наукових досліджень у міжнародних фахових виданнях з можливістю подальшого 

цитування.  

б) основні пріоритетні напрями інституту: 

- управління фінансовими потоками: методологія, механізм, практика, процеси 

прийняття інвестиційних рішень; вдосконалення технологій дистанційного навчання, 

фінансова безпека суб’єктів господарювання: теорія, методологія, практика, 

вдосконалення внутрішньофірмового бюджетування в сучасних умовах, 

удосконалення системи фінансового менеджмента суб’єктів господарювання, 

планування фінансового потенціалу суб’єктів господарювання, вдосконалення 

управління фінансами підприємств в умовах переходу до ринкових відносин, 

проблеми та перспективи розвитку страхового ринку України, управління сталим 

розвитком фінансово-кредитних установ, кредитування малого бізнесу; 

- сучасні напрями розвитку менеджменту та маркетингу; 

- економіко-математичне моделювання та сучасні інформаційно-комунікаційні 

технології у банківській та фінансовій сферах; 

- банківська діяльність в умовах глобалізації фінансових ринків; 

- актуальні питання обліку, аналізу та аудиту фінансової діяльності суб’єктів 

господарювання; 

- управління фінансовим розвитком банку: методологія, теорія, практика, фінансова 

стабільність банківської системи: методологія, теорія, практика, механізм 

функціонування банківського нагляду в Україні, управління кредитно-інвестиційною 

діяльністю банків України, банківські послуги в контексті підвищення 

конкурентоспроможності банків, заощадження населення в структурі ресурсного 

потенціалу банку, управління залученими ресурсами банку, використання 

математичних та інформаційних технологій для вирішення економічних завдань, 

застосування оптимізаційних технологій в економіці, використання рейтингових 

технологій для діагностики соціально-економічних систем, дослідження фінансової 

стабільності регіонального банківського сектору, наукові засади руху фінансових 

потоків економічних агентів, діагностика фінансового стану банку: ефективна 

реалізація функцій аналізу, планування та прогнозування, теорія та практика 

функціонування системи фінансового моніторингу в банках України, модернізація 

банківської системи України і умовах реформування економіки, управління 

кредитним портфелем банку в умовах асиметрії інформації; 



- світоглядні та етичні проблеми економічної діяльності, соціальна відповідальність та 

комунікаційні технології сучасності, способи захисту прав інтелектуальної власності, 

екологічна культура та безпека суспільства, сутність та роль політичного міфу; 

в) науково-педагогічні кадри:  

Науково-педагогічні кадри   /      роки 2013 2014 2015 2016 

Усього, в т.ч. 61,25 61,25 65,95 62,75 

професор 3,5 3,5 5 7,25 

доцент 37 37,25 48,25 42,25 

старший викладач 17,5 17,5 12,5 13,0 

викладач 3,25 3 0,2 0,25 

г) кількість виконаних НДР та обсяги їхнього фінансування за останні чотири роки: 
Категорія НДР 2013 2014 2015 2016 

кіль-

кість 

тис. 

грн. 

кіль-

кість 

тис. 

грн. 

кіль-

кість 

тис. 

грн. 

кіль-

кість 

тис. 

грн. 

Фундаментальна 1  1      

Прикладна 7 404,643 7 134,083 4 0 5 10 

Госпдоговірна         

 
Рис. 1 Кількість НДР Харківського навчально-наукового інституту 2013-2016 роки, од. 
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Рис. 2 Фінансування НДР Харківського навчально-наукового інституту 2013-2016 роки, 

тис.грн. 

д) кількість захищених дисертацій:  
– дисертація на здобуття наукового ступеня кандидата економічних наук: 

«Інструменти грошово-кредитного регулювання в системі факторів економічного 

зростання» зі спеціальності 08.00.08 гроші, фінанси і кредит - Галушко Ю.П.; 

– дисертація на здобуття звання кандидата економічних наук: «Банківське 

кредитування підприємств АПК в умовах невизначеності» зі спеціальності 08.00.08 

гроші, фінанси і кредит - Ісаян А.М. 

 



ж) найвагоміші результати фундаментальних і прикладних досліджень, науково-

технічних розробок: 

Науково-дослідна робота інституту скерована реалізацію основних засад Концепції 

наукової школи «Банківництво в системі сталого економічного розвитку», формування нових 

наукових напрямів і шкіл. Головними напрямками наукових досліджень є науково-дослідні 

роботи присвячені стабільності та стійкості економічних систем, вивченню процесів розвитку 

та регулювання банківського та реального секторів економіки. 

 

2. Визначні результати фундаментальних досліджень у галузі природничих, суспільних і 

гуманітарних наук, зокрема наукові досягнення світового рівня: 

а) важливі результати за усіма закінченими у 2016 році фундаментальними науково-

дослідними роботами, які виконували за рахунок коштів державного бюджету (якщо 

таких не виконували, то зазначити наукові результати фундаментальних науково-

дослідних робіт, які виконували за кошти з інших джерел:)  

(зазначити пріоритетний напрям, визначений Законом України “Про пріоритетні напрями 

розвитку науки і техніки”, пріоритетний тематичний напрям, згідно з постановою 

Кабінету Міністрів України від 07.09.2011 р. № 942, назву роботи, наукового керівника, 

фактичний обсяг фінансування за повний період, зокрема на 2016 рік; коротко описати 

одержаний науковий результат, його новизну, науковий рівень, значимість і практичне 

застосування): 

 

б) найважливіші наукові результати, отримані в результаті виконання перехідних 

науково-дослідних робіт:  

(зазначити назву роботи, наукового керівника, обсяг фінансування за повний період, 

зокрема на 2016 рік; коротко описати одержаний науковий результат, його новизну, 

науковий рівень, значимість і практичне застосування): 

 

3. Найважливіші результати прикладних досліджень, конкурентоспроможні прикладні 

розробки та новітні технології за пріоритетними напрямами розвитку науки і техніки; 

обов’язково зазначити підприємства та організації, які здійснювали апробацію, 

випробування, та які можуть бути зацікавлені у їхньому використанні: 

а) важливі результати за усіма закінченими у 2016 році прикладними науково-

дослідними роботами, які виконували за рахунок коштів державного бюджету: 

(якщо таких не виконували, то зазначити наукові результати прикладних науково-

дослідних робіт, які виконували за кошти з інших джерел) (зазначити пріоритетний 

напрям, визначений Законом України “Про пріоритетні напрями розвитку науки і 

техніки”, пріоритетний тематичний напрям, згідно з постановою Кабінету Міністрів 

України від 07.09.2011 р. № 942, назву роботи, наукового керівника, фактичний обсяг 

фінансування за повний період, зокрема на 2016 рік; коротко описати одержаний 

науковий результат, його новизну, науковий рівень, значимість і практичне 

застосування, виконані госпдоговірні роботи та обсяг коштів, отриманих від їхнього 

виконання) 

науково-дослідна робота: «Стратегічний розвиток банківського сектору регіону у 

контексті забезпечення фінансової стабільності (на прикладі Харківського регіону)»           

№ 0114U003033 (ініціативна) 

науковий керівник:  д.е.н., професор Самородов Б. В.; 

одержаний науковий результат:  
1. Сучасні тенденції макроекономічного розвитку національної економіки свідчать, що 

в Україні відбувається заміщення впливу традиційних фіскальних механізмів на 

інші, що, врешті-решт, призводить до викривлення державної економічно-

фінансової політики, що негативно впливає на стан національної економіки. Аналіз 

національної економіки визначає, що на даний час з'являються істотні ризики через 

досить слабкі фінансові показники економіки України, а отже, й можливості падіння 



обмінного курсу і посилення економічної нестабільності. В той же час, будь-яка 

національна економіка прагне до стійкого збалансованого стану, як на макро-, так й 

на мезо- та мікрорівнях. При цьому важливою умовою досягнення економічної 

рівноваги є сукупність елементів, обумовлених організаційно - економічними 

відносинами в національній економіці. Економічна рівновага представляє собою 

збалансований стан національної економіки, яка складається в результаті, з одного 

боку, в процесі пристосування й саморегулювання господарюючих суб'єктів, а з 

іншого - в результаті макроекономічного регулювання. 

2. Незважаючи на кризовий економічний стан, розвиток Харківського регіону в 2015 р 

характеризується незначним відновленням. При цьому екстенсивні методи 

державного регіонального управління вже не виконують завдання регулювання 

пропорцій регіонального розвитку. Завданням нової регіональної політики має стати 

пошук нових методів структурних змін у господарстві регіону. Позитивні соціально-

економічні зміни в розвитку Харківського регіону створять умови для ефективного 

розвитку й банківського сектора Харківщини.  

3. Різноманіття коефіцієнтних, індексних та агрегатних підходів дозволяє 

стверджувати, що необхідно сконцентруватись на таких, що зможуть описувати 

банківську систему без необхідності в абсолютних дефініціях та показниках, що 

використовують коефіцієнтний підхід. Треба відкинути як такі, підходи, що 

ґрунтуються на порівнянні між собою певних абсолютних показників 

господарськофінансової діяльності. Відповідно, агрегатні підходи не дають змоги 

оперативного прогнозування внаслідок необхідності для їх використання великої 

кількості показників різних сфер економічної діяльності, а отже, для їх отримання та 

обробки необхідний час. Запропонований підхід до датування банківських криз 

дозволяє обчислити індекс вразливості банківського сектору, що містить лише 

показники, до яких є оперативний доступ (а саме: обсяги сукупних кредитів 

рефінансування, небанківських депозитів та показник діючої облікової ставки), та 

подальшого порівняння отриманих значень із лімітами для шокової ситуації, а також 

м’якого та жорсткого типів кризи задля більш детального визначення природи 

кризових явищ. Поряд з цим, екoнoмiкo-математичне мoделювання залежнoстi 

обсягу прoстрoченoї забoргoванoстi вiд макрoекoнoмiчних пoказникiв та пoказникiв 

банкiвськoї дiяльнoстi вказує на iснування тiснoгo зв'язку та ствoрює вагомий вплив 

на oбсяг прoблемнoї заборгованості, що спричиняє необхідність не тільки 

управління проблемною заборгованістю, а і здійснення регулювання рівня 

макроекономічних показників. 

4. Визначення основних тенденцій зміни узагальнюючих показників діяльності банків 

України та адаптивний аналіз кредитно-інвестиційної діяльності банків дозволили 

зробити висновок, що на сьогодні вітчизняним банкам необхідно впроваджувати 

новітні технології щодо ефективного попередження проблемних ситуацій, які мають 

ґрунтуватися на сучасних науково-обґрунтованих методологіях та діагностичних 

підходах та на дієвому розрахунковому інструментарії, що дозволить застосовувати 

превентивні дії, направлені на попередження недостатньої (або навіть негативної) 

динаміки у забезпеченні ефективності свої діяльності. 

5. Стабілізація банківської системи у посткризовий період значною мірою була 

досягнута за рахунок більш консервативної кредитної стратегії банків в умовах 

жорстких регулятивних вимог з боку НБУ, підвищеної схильності економічних 

суб’єктів до мінімізації ризиків, орієнтації на інвестування в цінні папери замість 

розширення кредитування, орієнтації на погашення власних боргів. Таким чином, 

створення механізму забезпечення фінансової стабільності потребує системного 

підходу до всіх складових фінансової системи у їх взаємодії та під впливом 

зовнішніх факторів, породжених глобалізаційними процесами, що забезпечить 

досягнення синергетичного ефекту через відновлення її цілісності. Проведена 

діагностика фінансового розвитку банків Харківського регіону свідчить, що станом 



на 01.10.2015 в Харківський регіон представлений 18 банками, які мають мережу 

своїх філій та відділень більшу за 10 представництв.  

6. Складовими ефективного механізму управління стратегічним розвитком банку є 

методи аналізу, планування і прогнозування та інструменти реалізації цільових 

проектів. Методи аналізу, планування і прогнозування сприяють реалізації 

континуальної підсистеми визначення науково-обґрунтованих оптимальних 

фінансових показників діяльності банку, тобто виявленню орієнтирів стратегічного 

розвитку на основі аналізу поточної діяльності банку і реального оцінювання його 

поточного фінансового стану. Інструменти, за допомогою яких має втілюватися 

цільовий проект, є інструментами реалізації континуальної підсистеми забезпечення 

досягнення орієнтирів стратегічного розвитку банку. Механізм управління 

стратегічним розвитком банку повинен базуватися на принципах цілеспрямованості, 

системності, оптимальності, компетентності і зворотного зв’язку, що забезпечить 

ефективність досягнення визначених цілей його стратегічного розвитку. 

практичне застосування:  методичні та практичні рекомендації щодо узагальнення,  

використання та формалізації підходів щодо оптимізації стратегічного розвитку 

банківського сектора регіону у контексті забезпечення фінансової стабільності можуть 

бути використані як працівниками Національного банку України (застосування 

сучасних методів математичного моделювання діагностики проблемних ситуацій у 

діяльності банківського сектору з метою ідентифікації та визначення пріоритетних 

напрямів забезпечення фінансової стабільності), так і провідними науковцями, коло 

наукових інтересів є в межах проаналізованих в науковій роботі питань.  

науково-дослідна робота : Сучасні технології фінансового менеджменту підприємства 

(замовник - ТОВ "Метал Харків") 

науковий керівник:  д.е.н., проф. Азаренкова Г.М. 

обсяг фінансування: 10 000 грн. 

одержаний науковий результат: запропоновано модель оцінки ефективності реалізації 

фінансових стратегій розвитку підприємства в умовах впливу системних факторів 

зовнішнього та внутрішнього середовища, реалізація якої ґрунтується на комплексному 

просторово-динамічному дослідженні загроз і факторів їх формування та управління 

фінансовими процесами в нестабільному валютному середовищі. Для оцінки ефективності 

прийнятих управлінських рішень побудовано трьохкомпонентну динамічну імітаційну 

модель, в основу якої покладено матрицю ситуацій формування та вибору стратегій та 

технологій фінансового менеджменту. 

 

б) найважливіші наукові результати, отримані в результаті виконання перехідних 

науково-дослідних робіт: 

науково-дослідна робота : «Управління ресурсами машинобудівного підприємства (на 

прикладі ДНВП «Об’єднання Комунар») № 0114U003869. 

науковий керівник: к.е.н., доцент Шубіна С.В. 

одержаний науковий результат: визначено передумови, сутність та особливості 

демократизації  моделей виробничої організації і управління її персоналом; обґрунтовано 

особливості діагностики  професійної компетентності керівників колективів в контексті 

демократизації  управління; узагальнено тенденції розвитку моделей демократизації 

управління людськими ресурсами; визначено сутність  емоційного забезпечення 

демократизації  використання людських ресурсів підприємства. 

 

4. Розробки, які впроваджено у 2016 році за межами Університету: 



№ 

з/п 

Назва та автори 

розробки 

Важливі показники, які 

характеризують рівень 

отриманого наукового 

результату; переваги 

над аналогами, 

економічний, 

соціальний ефект 

Місце 

впроваджен-

ня (назва 

організації, 

відомча 

належність, 

адреса) 

Дата 

акту 

впровадж

ення 

Практичні результати, які 

отримано ВНЗ/науковою 

установою від 

впровадження 

(обладнання, обсяг 

отриманих коштів, 

налагоджено співпрацю для 

подальшої роботи тощо) 

1. Акт про 

впровадження  

результатів 
дисертаційного 

дослідження 

«Інструменти 

грошово-

кредитного 

регулювання в 

системі факторів 

економічного 

зростання» 

Галушко Ю.П. 

Застосування в 

навчальному процесі 

матеріалів 
дисертаційного 

дослідження дасть змогу 

адаптувати дисципліну 

«Центральний банк та 

грошово-кредитна 

політика» до сучасних 

умов економіки, 

поглибити її теоретико-

методичні основи, а в 

кінцевому підсумку – 

підвищити якість 

підготовки фахівців для 
банківської системи. 

Харківський 

навчально-

науковий 
інститут 

ДВНЗ 

«Університет 

банківської 

справи» 

06.11.2015 

р. 

Можуть бути викopиcтaні 

при викладанні дисципліни: 

«Центральний банк та 
грошово-кредитна політика» 

2. Довідка про 

впровадження 

результатів 

дисертаційного 

дослідження 

«Інструменти 

грошово-

кредитного 

регулювання в 

системі факторів 

економічного 
зростання» 

Галушко Ю.П. 

 

Методичні підходи до 

моделювання впливу 

грошово-кредитного 

регулювання на 

економічне зростання за 

рахунок використання 

системи економетричних 

моделей дозволить 

формалізувати 

взаємозв’язки між 

початковими імпульсами 
і монетарними сигналами 

та створить методичний 

фундамент для 

прогнозування розвитку 

економіки з урахуванням 

впливу грошово-

кредитного 

інструментарію 

Департамент 

грошового 

обігу НБУ, м. 

Київ, вул.. 

Інститутська, 

9 

22.12.2015 Застосування підходів 

сприятиме оптимізації 

використовуваного 

інструментарію НБУ з метою 

забезпечення економічного 

зростання. 

3. Довідка про 

впровадження 

результатів 

дисертаційного 

дослідження 

«Інструменти 

грошово-

кредитного 
регулювання в 

системі факторів 

економічного 

зростання» 

Галушко Ю.П. 

 

Методичні рекомендації 

щодо вдосконалення 

монетарного 

трансмісійного 

механізму 

створюватимуть базисні 

передумови для його 

ефективного 
функціонування та 

регулювання 

економічного зростання. 

 

Управляння 

Національног

о банку в 

Харківській 

обл.; 

м. Харків, пл. 

Театральна, 1 

10.06.2015 

р. 

Запропонована інтегративна 

модель сприятиме 

визначенню пріоритетів у 

застосуванні інструментів 

монетарного впливу, а також 

їх диференціації із метою 

зміни секторальних 

пропорцій економічного 

розвитку 

4. Акт про 

впровадження  

результатів 

дисертаційного 

дослідження 

Застосування в 

навчальному процесі 

матеріалів 

дисертаційного 

дослідження дасть змогу 

Харківський 

навчально-

науковий 

інститут 

ДВНЗ 

06.11.2015 

р. 

Можуть бути викopиcтaні 

при викладанні дисциплін: 

«Фінансова стабільність 

банку», «Інвестиційне 

кредитування» 



№ 

з/п 

Назва та автори 

розробки 

Важливі показники, які 

характеризують рівень 

отриманого наукового 

результату; переваги 

над аналогами, 

економічний, 

соціальний ефект 

Місце 

впроваджен-

ня (назва 

організації, 

відомча 

належність, 

адреса) 

Дата 

акту 

впровадж

ення 

Практичні результати, які 

отримано ВНЗ/науковою 

установою від 

впровадження 

(обладнання, обсяг 

отриманих коштів, 

налагоджено співпрацю для 

подальшої роботи тощо) 

«Банківське 

кредитування 

підприємств АПК 
в умовах 

невизначеності»  

Ісаян А.М. 

адаптувати дисципліни 

до сучасних умов 

економіки, поглибити їх 
теоретико-методичні 

основи, а в кінцевому 

підсумку – підвищити 

якість підготовки 

фахівців для банківської 

системи. 

«Університет 

банківської 

справи» 

5. Довідка про 

впровадження 

результатів 

дисертаційного 

дослідження 

«Банківське 

кредитування 
підприємств АПК 

в умовах 

невизначеності»  

Ісаян А.М. 

Методичні підходи до 

кредитування АПК під 

заставу майбутнього 

урожаю з використанням 

аграрних розписок 

 

Товариство з 

обмеженою 

відповідальні 

від агрофірма 

«Борщівське» 

15.07.2015 

р. 

Запропонована методика 

дозволяє вирішити проблему 

в забезпеченні підприємств 

АПК кредитними коштами за 

рахунок використання 

майбутнього урожаю у якості 

основної застави 

6. Довідка про 

впровадження 

результатів 

дисертаційного 

дослідження 

«Банківське 

кредитування 

підприємств АПК 
в умовах 

невизначеності»  

Ісаян А.М. 

Методичні підходи до 

розрахунку прогнозних 

показників діяльності 

підприємства АПК 

шляхом використання 

інтелектуальної 

методики прогнозування 
АТ «ТАСКОМБАНК» 

АТ 

«ТАСКОМБ

АНК» 

09.13.2015 Використано в практичній 

діяльності  АТ 

«ТАСКОМБАНК» 

7. Довідка про 

впровадження 

результатів 

дисертаційного 

дослідження 

«Банківське 

кредитування 

підприємств АПК 

в умовах 

невизначеності»  
Ісаян А.М. 

Дослідження 

інвестиційного 

кредитування 

підприємств АПК 

банками України, а саме: 

сучасні тенденції 

розвитку інвестиційного 

кредитування АПК та 

система критеріїв оцінки 

інвестиційних проектів і 
програм розвитку АПК 

Харківський 

навчально-

науковий 

інститут 

ДВНЗ 

«Університет 

банківської 

справи» 

26.06.2015 Використано при виконанні 

науково-дослідної теми ХІБС 

УБС НБУ «Міжбанківський 

ринок інвестиційних 

проектів: проблеми створення 

і функціонування»  

(№ 0111U010200) 

8. Акт про 

передавання-

приймання  

виконаних робіт 

(наданих послуг)  

за договором №73 

від «24» березня 

2016 р. 

Модель оцінки 

ефективності реалізації 

фінансових стратегій 

розвитку підприємства в 

умовах впливу 

системних факторів 

зовнішнього та 

внутрішнього 

середовища 

ТОВ "Метал 

Харків" 

01.11.2016 Акт про передавання-

приймання  

виконаних робіт (наданих 

послуг)  

за договором №73 від «24» 

березня 2016 р. 

 

 5. Інформація про діяльність інституту з комерціалізації науково-технічних 

розробок (коротко описати результати діяльності у 2016 році, застосовані методи, підходи в 

організації роботи – до 15 рядків). 



 

Патентно-ліцензійна діяльність: 

5.1 Заявки на винахід (корисну модель) (на видачу патенту на винахід (корисну модель)) − 

автори, назва, № заявки, дата подачі , заявник(и):  - 

5.2 Патенти на винахід (корисну модель) − автори, назва, № патенту, дата видачі, 

заявник(и): 
Автори   Назва  № патенту Дата   

видачі 

Заявник(и) 

Кавун С.В. 

та ін. 

(Ковтун В., 

Калашніков 

В.) 

Method for adding divisors in projective 

presentation of Jacobian hyperelliptic curve 

defined in Galois field, involves adding 

divisors used in scalar multiplication 

operation based on a specific representation 

of a scalar factor 

№ MX2012014803-A1 

Accession number: 

DIIDW:2014P35056 

14.04.2016 Mexico Inst. 

Technologico y 

Estudios 

Superiores 

6. Наукові праці  

6.1. Опубліковані і прийнятих редакціями до друку у 2016 році у зарубіжних виданнях, які 

мають імпакт-фактор:  - 

№ 

з/п 

Автори Назва роботи (веб-

посилання) 

Назва видання, де 

опубліковано роботу, SNIP, 

IF (імпакт-фактор) 

Том, номер (випуск, перша-

остання сторінки роботи) 

Статті 

1.  Belyaeva L. 

A. 

The crisis management 

strategy in enterprise. 

Economics, management, 

law: innovation strategy: 

Collection of scientific 

articles. 

Henan Scie nce and 

Technology Press, Zhengzhou, 

China 

2016.- 360 p (88-91). РИНЦ и 

Index Copernicus International 

(импакт-фактор ICV 5,35  з 

9) 

 

2.  Belyaeva L. 

A 

Functions of inventories 

internal control in the 

contemporary economy. 
 

Science and рractice, 

Melbourne, Australia 

October 28, 2016, РИНЦ и 

Index Copernicus International 

(импакт-фактор ICV 5,35  з 
9) 

3.  Bochulia T. Prerequisites of 

intellectualization at the 

development of accounting 

and analytic provision of 

managing an enterprise 

Actual problems of 

globalization: Collection of 

scientific articles. – Midas 

S.A., Thessaloniki 

Greece, 2016. – Р. 140–143. 

(включено до РИНЦ, Index 

Copernicus International, 

Thomson Reuters). 

4.  Melnychenko 

O. 

Китай на порозі 

нормалізації  

 

Franz Peter Lang Współpraca Europejska. – 

2016. – № 2(9). – P. 9 – 17.* 

0,67. 

 

6.2. Видано: 

 18  монографій загальним обсягом 214,6 друк. арк. 

 
Бібліографічний опис Обсяг, друк. арк. 

Шкодіна І.В., Кавун С.В. Маркетингове реагування на глобалізаційні виклики. Розділ 2.4. 

Розвиток світового фінансового ринку в умовах глобальної невизначеності: Колективна 

монографія [ Текст] // І.В. Шкодина, С.В. Кавун, Г.Я. Тулученко / під ред. д.е.н., професора 

Г. Г. Савіної. – Херсон: ПП Вишемирський В.С., 2015. – 372 с. – С. 87-94. ISBN 978-617-

7273-35-5 

15,5 

Бобрицька Г.С.  (у співавторстві). Харківське математичне товариство кінця ХІХ – початку 

ХХ ст. (історико-педагогічний аспект): монографія / Г.С. Бобрицька, І.К. Кириченко – Х: 
НУЦЗУ, 2016. –138 с. 

5,8 

Лукін В.О., Гороховатський В.О., Москаленко О.В., Дубницький В.Ю., Кобилін А.М. 

Методи оцінки витрат на розробку програмного забезпечення: наукове видання. – Х.: ТОВ 

«Компанія СМІТ», 2016. – 108 с. 

4,5 

Мельниченко О.В. Теорія, методологія та практика обліку, аналізу і аудиту електронних 

грошей в банках: Монографія / О.В. Мельниченко - Житомир : ЖДТУ, 2015. – 384 с. 

16,0 

Мельниченко О.В. Моделювання фінансово-економічного стану банку з урахуванням 

показників його роботи з електронними грошима. Бухгалтерські наукові дослідження в 

ЖДТУ. Т. 2 : Моделювання Б94 системи інформаційного забезпечення управління в умовах 

6,8 

http://conf.at.ua/conf_28.10.16_en.doc


невизначеності економіки : монографія / за заг. ред. [із передм.] С.Ф. Легенчука. – Житомир 

: ЖДТУ, 2015. – 430 с. – С. 135 – 162. 

Удосконалення фінансового менеджменту підприємства: монографія / авт. кол.; за ред. д-ра 

екон. наук, проф. Г.М. Азаренкової. – Харків: ФОП Здоровий Я.А., 2016. – 254 с 

10,6 

Сергієнко О.А. Сценарне моделювання факторів організаційно-управлінського потенціалу 

конкуренто стійкості: інформаційно-аналітична база прийняття управлінських рішень / 

Гапоненко О.Є., Сергієнко О.А., Татар М.С, Чуйко І.М. // Моделирование  поведения  

хозяйствующих  субъектов  в условиях изменяющейся рыночной среды / Под ред. докт. 

экон. наук, проф.  В.С.  Пономаренко,  докт.  экон.  наук,  проф.  Т.С.  Клебановой.  – 

Бердянск, Издатель Ткачук А.В., 2016. – 392 с. 

16,3 

Сергієнко О.А., Коржова О.В. Інтелектуальні технології аналізу в удосконаленні системи 

управління у сфері міжнародної освітньої міграції / О.А. Сергієнко, О.В. Коржова // Social 

and Economic Priorities in the Context of Sustainable Development. Monograph. Opole: The 
Academy of Management and Administration in Opole, 2016. – 444 р. 

18,5 

Кузнєцова А. Я. Вядрова І.М., Волохата В.Є.. Управління залученими ресурсами банку: 

монографія  – Харків: ФОП Здоровий Я.А., 2016. – 210 с. 

8,8 

Головко О.Г. Сталий розвиток: стратегічні вектори, інноваційно орієнтовані системи 

забезпечення в контексті євроінтеграційної політики України / за заг. ред. д.е.н., проф. О.І. 

Маслак. – Кременчук: ПП Щербатих О.В., 2016. – 214 с. 

8,9 

Орєхова К.В. Фінансова безпека підприємства: теорія, методологія, практика: монографія / 

К.В.Орєхова. – К. : УБС НБУ, 2016. – 300 с. 

12,5 

Топалова С.О. Міфологізація як атрибут політичної культури сучасного суспільства. / С.О. 

Топаалова. – К.: ХННІ ДВНЗ «УБС» НБУ, 2016. – 400 с. 

16,6 

Bochulia T. Substrates of compositional reality of enterprises development based on the concepts 

of information economy / T. Bochulia // Modern Tendencies in Business and Public Sector : 

collective monograph. – Opole : School of Management & Economics in Opole, 2016. 

5,0 

Ковальчук В.Г. та інші. Е 45 Екологічна безпека держави: державно-управлінський вимір : 

монографія / В.А. Андронов, С.М. Добровська, В.Г. Ковальчук, О.І. Крюков та ін. – Х. : 

НУЦЗУ, 2016. – 220 с. 

9,2 

Торяник Ж.І. та ін. Теорія та практика регіонального розвитку: колективна Т33 монографія / 

за заг. ред. К.Ф. Ковальчука, Л.М. Савчук. – Дніпро: Герда, 2016. – 584 с. 

24,3 

Сословський В.Г. та ін. Банківське кредитування АПК в умовах невизначеності: колективна 
монографія. – Харків: ФОП Здоровий Я.А., 2016. – 220 с 

 

Самородов Б.В. Стоимостно-ориентированное обеспечение финансового состояния 

банковского бизнеса: монография / авт.кол. под науч редакцией Лернера Ю.И., Мищенко 

В.А., Самородова Б.В. – Харьков: «Типография Мадрид», 2016. – 592 с.  

24,7 

 

2 підручники загальним обсягом 14,5 друк. арк. 

 
Бібліографічний опис Обсяг, друк. арк. 

Регіональна економіка. Підручник – За заг. ред. О.М. Бандурка, О.В. Носової : 

Харків:Золота миля– 2016. – 336 с 

12,0 

Ковальчук В.Г. (у співавторстві) Державна економічна політика регіонального 

розвитку. Підручник. – Харків: ХНУ ім. В.Н.Каразіна. –2016. – 300 с.; 

12,5 

 

 6 навчальних посібників загальним обсягом 98,4 друк. арк. 

 
Бібліографічний опис Обсяг, друк. арк. 

Кавун С. В. та ін. Комп’ютерні мережі : Навч. посіб. / Кавун С. В., Смірнов О. 

А., Коваленко О. В., Доренський О. П., Дрєєв О. М., Вялкова В. І. ― 

Кіровоград: РВЛ КНТУ, 2016. ― 233 с. 

9,7 

Кавун С. В. та ін. Мережні інформаційні технології : Навч. посіб. / Кавун С. В., 

Смірнов О. А., Коваленко О.В., Дрєєв О. М. ― Кіровоград: РВЛ КНТУ, 2016. 

― 159 с. 

6,6 

Кавун С. В. та ін. Інформаційна безпека в комп’ютерних мережах : Навч. посіб. 

/ Кавун С. В., Смірнов О. А., Доренський О. П., Вялкова В. І. ― Кіровоград: 

РВЛ КНТУ, 2016. ― 151 с. 

6,3 

Сергієнко О.А., Гур'янова Л. С. Економетрика : навчальний посібник для 

студентів напряму підготовки "Економічна кібернетика" усіх форм навчання / 

Л. С. Гур'янова, Т. С. Клебанова, О. А. Сергієнко та ін. – Х. : ХНЕУ ім. С. 

Кузнеця, 2015. – 384 с.  

24,0 

Сергієнко О.А., Гур'янова Л. С. Прогнозування соціально-економічних 41,0 



процесів : навчальний посібник для студентів напряму підготовки 6.030502 

"Економічна кібернетика" денної форми навчання / Т. С. Клебанова, В. А. 

Курзенев, В. М. Наумов та ін. – Х. : ХНЕУ ім. С. Кузнеця, 2015. – 656 с. (Укр. 

мов.)   ( Клебанова Т. С., Курзенев В. А., Наумов В. М., Гур'янова Л. С., Черняк 

О. І., Захарченко П. В., Сергієнко О. А.) 

Шкодіна І.В. Основи економічної теорії: Навчальний посібник для студентів 

закладів вищої освіти неекономічних спеціальностей / Харків: ХНПУ імені 

Г.С.Сковороди, 2015. – 258 с. (Т.5. Ринок, його сутність та закономірності його 

функціонування. – С.69-81). 

10,8 

3 збірники наукових праць статей загальним обсягом ____ друк. арк. 
 

Бібліографічний опис 

Обсяг, друк. арк. 

Збірник наукових праць «Молодіжний науковий диспут». – 2016. - № 1 (1). 20 

Збірник наукових праць «Молодіжний науковий диспут». – 2016. - № 2 (2). 20 

Збірник наукових праць «Фінансово-кредитна діяльність: проблеми теорії та 

практики» №1 (20) (2016 р.) 

15 

Збірник наукових праць «Фінансово-кредитна діяльність: проблеми теорії та 

практики» №2 (21) (2016 р.) 

20 

3 збірники наукових праць конференцій  загальним обсягом 76,8 друк. арк. 
Інформаційна та економічна безпека: матеріали ІІІ Міжнародної наук.-практ. 

конференції – Х: ХННІ ДВНЗ "УБС", 2016. -  Назва з екрану. - Облік.-вид. арк. 
15,4. 

15,4 

Наукові дослідження молоді з проблем європейської інтеграції : матеріали V 

Міжнародної наук.-практ. конф. молодих учених та студентів . – Х. : ХННІ 

ДНВЗ "УБС", 2016.  — 1 електрон. опт. диск (CD-ROM). – Систем. вимоги: 

Pentium ; 1 Gb RAM ; Windows XP, 7, 8; Adobe Acrobat Reader 5.0 - 10.0;. – 

Назва з екрану. Електронне видання комбінованого використовування на CD-

ROM. Облік.-вид. арк. 35,8. 

35,8 

Фінансово-кредитна діяльність: проблеми теорії та практики: Матеріали ІІІ 

Міжнародної науково-практичної конференції (17-18 березня 2016 р.). –  Х: 

ХННІ ДВНЗ "УБС", 2016.- 1 електрон. опт. диск (CD-ROM).  - Облік.-вид. арк. 

25,6 

25,6 

 

Опубліковано 179  наукових статей. 

У т.ч.: 

–  статтей в інших виданнях, які включені до міжнародних наукометричних баз даних Web of 

Science, Scopus та інших (крім, зазначених у п. 6.1): всього 146,  з них 5 статей включених до 

Web of Science, Scopus 

- Kavun S. (2016). Indicative-geometric method for estimation of any business entity. Int. J. Data 

Analysis Techniques and Strategies, Vol. 8, No. 2, pp. 87-107. DOI: 

http://dx.doi.org/10.1504/IJDATS.2016.077486. [Scopus] 

- Vyacheslav V. Kalashnikov, Stephan Dempe, Timothy I. Matis, José-Fernando Camacho-

Vallejo, Sergii V. Kavun, “Bilevel Programming, Equilibrium, and Combinatorial Problems with 

Applications to Engineering 2016,” Mathematical Problems in Engineering, vol. 2016, Article 

ID 4360909, 3 pages, 2016. http://dx.doi.org/10.1155/2016/4360909[Scopus] 

- Kavun Sergii, Zhosan Ganna. Influence Determination of Social Responsibility to the 

Productivity Enterprise Activity Level, Economies 2016, 4(3), 14; doi: 

10.3390/economies4030014 Available from:  http://www.mdpi.com/2227-7099/4/3/14/html. 

[Web of Science] 

- Вядрова І.М., Система додаткового страхування вкладів як чинник зростання ресурсного 

потенціалу вітчизняних банків / І.М. Вядрова, І.О. Добровольська // Актуальні проблеми 

економіки. – 2016. - №1 (175). – С. 268-276. (SCOPUS); 

- Погореленко Н.П. Вейвлет-аналіз часових рядів показників банківської діяльності у 

розкритті стабільності функціонування банківської системи /Н.П. Погореленко // 

Актуальні проблеми економіки. – 2016. - №1 (175). – С. 417 – 428.(SCOPUS) 

 

–  статтей в інших закордонних виданнях - 8 

 

http://dx.doi.org/10.1155/2016/4360909


– статтей у фахових виданнях України (які не включено до міжнародних наукометричних баз 

даних) -- 

 

– статті в інших виданнях України - 25 

 

Опубліковано  118 тез доповідей на конференціях 

У т.ч.: 

– тези доповідей на міжнародних конференціях - 99. 

– тези доповідей на вітчизняних конференціях - 19. 

 

7. Відомості про науково-дослідну роботу студентів, молодих учених (коротко описати 

діяльність наукового товариства студентів, аспірантів, докторантів і молодих вчених, 

залучення студентів до наукової роботи у поза навчальний час, організація 

міжфакультетських, загальновузівських студентських наукових заходів (конкурсів, 

олімпіад, оглядів, виставок студентської наукової творчості тощо – до 10 рядків).  

З 2015 року започатковане Наукове товариство студентів, аспірантів, докторантів і 

молодих вчених Університету банківської справи шляхом реорганізації діючої мережі 

студентських наукових товариств інститутів та залучення до діяльності товариства 

аспірантів, докторантів і молодих вчених, які навчаються або працюють в Університеті з 

метою  підвищення якості науково-дослідної роботи, продукування нових знань і ведення 

наукових досліджень з урахувань реальних потреб та проблем кредитно-фінансової сфери; 

популяризація серед студентів, аспірантів, докторантів і молодих вчених досягнень науки і 

техніки; сприяння розвитку міжвузівського та міжнародного наукового співробітництва. 

Студентське наукове товариство інституту об’єднує 8 наукових студентських клубів (понад 

200 студентів різних курсів і спеціальностей інституту). Основні завдання СНТ реалізуються 

через виконання цілей, поставлених перед студентськими науковими клубами відповідно до 

їх фахового спрямування. З метою ознайомлення з роботою студентських наукових клубів та 

залучення до співпраці студентів першого та другого курсів Харківського навчально-

наукового інституту, у вересні проведено Відкриті збори СНТ. Студентські наукові клуби та 

Голова студентського наукового товариства звітували про свою діяльність. В рамках заходу 

відбулося підведення результатів науково - дослідного рейтингу студентів відповідно до  

Положення «Про науково-дослідний рейтинг студентів Харківського навчально-наукового 

інституту ДВНЗ  «Університету банківської справи». Студенти, які займають топ-10 рейтингу 

отримали преміальне заохочення та першому за  рейтингом студенту присвоюється звання 

««КРАЩИЙ МОЛОДИЙ НАУКОВЕЦЬ РОКУ».  

Протягом року члени СНТ брали участь в організації та проведенні інтелектуальної гри 

«Ерудит-2016»; Міжнародної науково-практичної конференції молодих учених та студентів 

«Наукові дослідження молоді з проблем європейської інтеграції»; Тижня науки інституту.  

У вересні 2016 р. СНТ взяло участь у організації та проведенні  презентації щодо 

можливості отримання подвійного диплому для студентів 4-5 курсів. 

З метою активізації науково-дослідної роботи студентів створена система широкого 

залучення студентів до участі у різноманітних формах науково-дослідної діяльності. 

Студенти активно залучались до виконання наукових тем, які виконувалися на кафедрі: 

«Стратегічний розвиток банківського сектора регіону у контексті забезпечення фінансової 

стабільності (на прикладі банків Харківського регіону)» - 32 студенти; «Наукове 

співробітництво з науково-дослідним центром індустріальних проблем розвитку НАН 

України» - 10 студентів.  

 

Кількість студентів і молодих вчених, що беруть участь у наукових дослідженнях 
 

            Рік: 2013 2014 2015 2016 

Кількість студентів, які беруть участь у наукових дослідження  

(відсотків від загальної кількості студентів) 

26 25 23 28 

Кількість молодих учених, які працюють в інституті 23 21 26 20 



 

З метою якісної підготовки висококваліфікованих фахівців студенти інституту 

залучаються до участи  у щорічних науково-практичних конференціях, олімпіадах, круглих 

столах, професійних конкурсах та конкурсах студентських наукових робіт, які проводяться на 

базі інституту та зовнішніх наукових заходів.  

Протягом року студентами надруковано 112 наукових статей, підготовлено до друку 35 

наукові статті та надруковано 350 тез доповідей за результатами участі у наукових 

конференціях. 

Студенти інституту брали активну участь у 6 Міжнародних, 30 Всеукраїнських, 6 

регіональних конкурсах з наступними результатами:  

1. Міжнародному конкурсі з української мови імені Петра Яцика (3 сертифіката учасника); 

2. Міжнародному мовно-літературному конкурсі ім. Тараса Шевченка (2, 3, 9 місця в 

обласному етапі); 

3. Міжнародному конкурсі студентських науково-дослідних робіт  «10 most acute problems 

of the present days», організованому на базі  Харківського національного автомобільно-

дорожнього університету (Отримано 1 диплома першого ступеня, 12 дипломів ІІ 

ступеня, 13 дипломів ІІІ ступеня за різними номінаціями); 

4. Міжнародний конкурс студентських наукових робіт «Кредитно-банківська система: 

історія, сучасність та перспективи розвитку» (диплом ІІ ступеня); 

5. Міжнародна студентська бізнес-гра «Корпорація ідей -3» (3 місце); 

Відсоток молодих учених, які залишаються на кафедрі  (науковій 

установі) після закінчення аспірантури 

60 100 76 83 
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Кількість студентів, які беруть участь у наукових дослідження  (відсотків від 
загальної кількості студентів)

Кількість молодих учених, які працюють в інституті

Відсоток молодих учених, які залишаються на кафедрі  (науковій установі) після 
закінчення аспірантури



6. Міжнародний чемпіонат з менеджменту і підприємницької діяльності «Simformer 

Busines Cup -2016» (2 дипломи за І місце та 3 дипломи за ІІІ місце за  різними  

номінаціями) (Вперше); 

1. Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт за напрямом «Банківська справа» 

(диплом І ступеня);  

2. Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт за напрямом «Фінанси, грошовий 

обіг і кредит» (диплом ІІІ ступеня);  

3. Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт за напрямом «Бухгалтерський 

облік, аналіз і аудит» (сертифікат учасника);  

4. Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт за напрямом «Світове 

господарство і міжнародні економічні відносини» (сертифікат учасника); 

5. Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт за напрямом «Транспорт 

(Економіка транспорту та зв'язків)» (диплом ІІ ступеня,  диплом ІІІ ступеня (за одну 

наукову роботу); сертифікат учасника);  

6. Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт за напрямом «Економіка  та 

управління підприємствами» (3 сертифікати учасника); 

7. Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт за напрямом «Менеджмент» (2 

дипломи ІІІ ступеня (за одну наукову роботу)); 

8. Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт за напрямом «Інформатика та 

кібернетика» (2 дипломи ІІ ступеня (за одну наукову роботу)); 

9. Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт за напрямом «Інтелектуальна 

власність» (диплом ІІІ ступеня); 

10. Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт за напрямом «Інформатика, 

обчислювальна техніка та автоматизація» (сертифікат учасника) (Вперше);  

11. Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт за напрямом «Економіка 

природокористування і охорони навколишнього середовища» (диплом ІІІ ступеня, 

сертифікат учасника); 

12. Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт за напрямом «Маркетинг» 

(сертифікат учасника); 

13. Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт за напрямом «Управління 

персоналом» (диплом ІІІ ступеня, сертифікат учасника); 

14. Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт за напрямом «Соціологічні 

науки» (сертифікат учасника); 

15. Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт за напрямом «Актуальні питання 

співробітництва з Європейським Союзом» (сертифікат учасника ); 

16. Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт за напрямом «Економіка 

сільського господарства та АПК» (сертифікат учасника); 

17. Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт за напрямом «Математичні 

методи, моделі  в економіці» (диплом ІІІ ступеня); 

18. Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт за напрямом «Державне 

управління» (грамота); 

19. Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт за напрямом «Інформаційна 

безпека» (сертифікат учасника) (Вперше); 

20. Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт за напрямом «Харчова 

промисловість та переробка сільськогосподарської продукції» (2 грамоти) (Вперше);  

21. Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт за напрямом «Туризм» 

(сертифікат учасника);  

22. Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з іноземною мовою за 

професійним спрямуванням з гуманітарних наук нефілологічного профілю (3 сертифікати 

учасника) (Вперше); 

23. Всеукраїнському конкурсі в рамках реалізації  Стипендіальної програми «Завтра.UA» 

Фонду Віктора Пінчука (1 стипендіат; 1 сертифікат учасника фінального етапу, 3 

сертифікатів учасника IІ етапу,); 



24. Всеукраїнському конкурсі проектів у рамках Всеукраїнського молодіжного економічного 

форуму «Економіка України: шляхи виходу із кризи» (17 місце (3,8 з 5,0)  та 29 місце 

(3,43 з 5,0) з 205 учнівських та студентських команд) (Вперше) ; 

25. Всеукраїнському конкурсі «Новітній інтелект України» (1 сертифікат учасника ІІ  етапів);  

26. Всеукраїнський конкурс бізнес-планів підприємницької діяльності серед молоді (ІІ місце 

у ІІ турі); 

27. Міжвузівський конкурс студентських наукових робіт в галузу науки «Економіка і 

управління в сфері торгівлі» (червень) (Вперше); 

28. Міжвузівський конкурс  студентських  наукових робіт іноземними мовами країнознавчої, 

лінгвокраїнознавчої та економічної тематик (2 дипломи за І місце та 3 дипломи за ІІІ 

місце) (Вперше); 

29. ІТ – хакатон (міжвузівський) в межах Міжнародної науково-практичної конференції 

«Інформаційна та економічна безпека» (І місце) ; (Вперше) 

30. Всеукраїнський конкурс студентських наукових робіт  «New ideas. New possibilities» / 

«Нові ідеї. Нові можливості». (Вперше) 

1. Регіональному конкурсі студентських наукових робіт з природничих, технічних і 

гуманітарних наук (8 учасників отримали грамоти за участь від Ради Ректорів вузів 

Харківського регіону, Головного управління освіти і науки Харківської 

облдержадміністрації); 

2.Регіональному конкурсі «Міжнародні стандарти фінансової звітності: світова і національна 

практика, результати та перспективи»  (грамота); 

3.  Обласний конкурс творчих статей «Будь Profi с 4profi!» (сертифікат учасника); 

4. Міському конкурсі «Турнірі економістів» (грамота за участь – 6 місце) (Вперше); 

5. Міському конкурсі студентських проектів «Харків – місто молодіжних ініціатив» (4 

учасники) (Вперше); 

6. Чемпіонаті з вирішення бізнес-кейсів від ТОПових компаній Харкова (ІІ місце і 

сертифікат на 500 грн.) (Вперше). 
 

Результати II етапу Всеукраїнських студентських олімпіад 
 

Олімпіада зі спеціальності/ 

дисципліни 

Результат 

Фінансовий менеджмент 24 місце з 88 

Менеджмент 1 та 2 місце  

Банківська справа 1 місце 

Податкова система України 28 місце з 49 

Економічна теорія 24 місце 60 

Управління фінансово-

економічною безпекою 

- 10 місце з 47, Грамота за професійний підхід з питань 

управління фінансово-економічною безпекою 

- 32 місце з 47 

Англійська мова Учасник І туру ІІ етапу 

Німецька мова 30 місце з 60 

Інформатика 18 місце з 39 

Екологія 29 місце з 50 
 

Щорічно у квітні Студентське наукове товариство Інституту проводить інтелектуальну 

гру «Ерудит» серед студентських наукових клубів. Метою гри є підвищення творчого та 

інтелектуального рівня студентів – економістів та сприяння співпраці між науковими клубами. 

Команди продемонстрували високій рівень ерудованості та підготовки. За підсумками  

інтелектуальної гри «Ерудит-2016» переможцем став науковий клуб «Міжнародний». Друге 

місце посіла команда «Банкір», третє – команда «Фінансист». 

Кращі студенти,  які отримали призові місця за результатами конкурсів та олімпіад 

мають можливість претендувати на отримання іменних стипендій (імені М.С. Грушевського, 

Національного банку України, комерційних банків «Укрсіббанк», «Грант»); беруть участь у 

програмах академічного обміну ERASMUS+, проходженні практики в банках республіки 



Польща;  стажуваннях та конференціях за кордоном в вищих навчальних закладах-партнерах. 

З метою активізації наукових досліджень студентів в інституті існує система відбору творчо-

обдарованої молоді, яка дозволяє відстежувати науковий розвиток кожного талановитого 

студента та надавати можливість продовжувати наукові дослідження шляхом навчання в 

аспірантурі ДВНЗ «Університет банківської справи». Ці студенти отримують рекомендації від 

кафедр для вступу в аспірантуру за рахунок держбюджету.  

З метою розвитку інтелектуального та наукового потенціалу обдарованої студентської 

молоді для студентів-перможців Всеукраїнських конкурсів та олімпіад в Університеті 

банківської справи організовано щорічне проведення літніх шкіл. Цього року 10 кращих 

студентів інституту взяли участь у заходах Літньої школи на базі Черкаського інституту. 

 

8. Наукові підрозділи, напрями їхньої діяльності, робота із замовниками: (зазначити назву 

підрозділу, стисло описати його діяльність та результативність роботи – до 30 рядків). 

До участі у навчальному процесі інституту в межах роботи з замовниками залучаються 

керівний склад та провідні фахівці банківських установ, у тому числі:  

 згідно з договором про співпрацю з Харківським банківським союзом вчені кафедри 

протягом звітного періоду проводили аналітичне обстеження банків Харківського регіону 

(засідання, семінари, робочі наради з Харківським регіональним банківським союзом, 

Асоціацією українських банків, провідними банківським установами регіону). 

 проводилась наукова робота студентів та викладачів в межах діяльності навчально-

наукового центру на базі ПАТ «Мегабанк».  

 реалізовувалась практика виконання студентами дипломних робіт на замовлення 

роботодавців з подальшим їх захистом на виробництві (Харківська обласна дирекція 

«Райффайзен Банк Аваль»; ПАТ «Мегабанк»; Північно-Східний регіон (м. Харків) ПАТ 

«Укрсоцбанк»), у т.ч. на іноземній мові (англійська).  

Починаючи з 2007 року згідно з договором про співробітництво з Науково-дослідним 

центром індустріальних проблем розвитку НАН України № 18с/2007 від 24.02.2007 р. 

вченими інституту проводиться наукове співробітництво з Науково-дослідним центром 

індустріальних проблем розвитку НАН України. Основним напрямом діяльності є 

проведення сумісних наукових досліджень, публікація монографій, публікація наукових 

статей (Науковий інформаційний журнал «Бізнес-Інформ»), участь у наукових конференціях 

за планом науково-дослідного центру. 

 

9. Наукове та науково-технічне співробітництво із закордонними організаціями (надати 

загальну інформацію про стан міжнародного наукового співробітництва: характеристику 

основних напрямів міжнародного наукового і науково-технічного співробітництва, приклади 

їхньої успішної реалізації та перспективи розвитку) (до 20 рядків): 

 Міжнародне стажування за стипендіальною програмою DAAD: German academic exchange 

program DAAD. Термін виконання – грудень 2017 року. Мета проекту - підвищення 

мобільності та кваліфікації викладачів та студентів. Плановий обсяг проектної заявки -  

300 000 грн. 

 Міжнародна програма мобільності в межах Еразмус+ міжінституціональної угоди з 

Вроцлавським економічним університетом (у випадку, якщо ВНЗ-партнер виграє грант): 

Еrasmus+ КА1. Мета проекту - підвищення мобільності та кваліфікації викладачів та 

студентів. Плановий обсяг проектної заявки -  400 000 грн. 

 Програма SES (Німецької Служби старших експертів): Європейський досвід банківського 

менеджменту. Мета проекту - Вивчення світової практики банківської справи. Плановий 

обсяг проектної заявки -  100 000 грн. 

 Міжнародна програма «Міжкультурні аспекти фінансової грамотності для німецьких і 

українських школярів» («Cross Cultural aspects of financial literacy for German and Ukrainian 

school children»): MEET UP! German-Ukrainian Youth Encounters» Фундації EVZ. Мета 



проекту - підвищення фінансової грамотності населення України. Плановий обсяг 

проектної заявки -  300 000 грн. 

 

Детальні відомості щодо тематики співробітництва із зарубіжними партнерами: 

Країна 

партнер (за 

алфавітом) 

Установа - 

партнер 

Тема співробітництва Документ, в 

рамках якого 

здійснюється 

співробітництво, 

термін його дії 

Практичні результати від 

співробітництва, публікації 

Латвія Міністерство 

освіти Латвії 

Проект «Мале та 

середнє підприємництво 

в системі регіонального 

розвитку» 

проектна 

пропозиція на 

участь у 

конкурсі 

спільних 

українсько-
латвійських 

науково-

дослідних 

проектів для 

реалізації у 2016 

– 2017 рр. 

- 

Нідерланди Університет 

прикладних 

наук м. 

Амстердам 

Міжнародний проект 

«Entrepreneur Alumni 

Network» 544521-

TEMPUS-1-2013-1-DE-

TEMPUS-SMHES 

«Міжнародна мережа 

випускників-
підприємців» 

проектна 

пропозиція на 

участь у 

конкурсі 

Залучення випускників-підприємців 

до Міжнародної мережі, яка 

сприятиме зміцненню кооперації 

між студентами та представниками 

малого і середнього бізнесу з метою 

створення міжнародних старт-ап 

проектів 

 

10. Інформація про наукову, науково-технічну та інноваційну діяльність, що 

здійснювалась спільно з науковими установами Національної академії наук України та 

національних галузевих академій наук (до 20 рядків) (спільні структурні підрозділи, 

проведені заходи, тематика досліджень, видавнича діяльність, стажування студентів та 

аспірантів на базі академічних установ, результативність спільної співпраці, об’єднання 

зусиль щодо створення спільних центрів колективного користування наукоємним 

обладнанням): - 

11. Заходи, здійснені спільно з облдержадміністрацією та спрямовані на підвищення рівня 

ефективності роботи науковців для вирішення регіональних потреб (до 20 рядків) 

(госпдоговірна тематика, обсяги її фінансування, вирішені регіональні проблеми тощо). 

 Підготовка студентського проекту до участі у Обласному конкурсі «Молодь для міста: 

проблеми та рішення для Харкова, який проходив у рамках ІV Освітнього проекту «Ніч 

науки». За результатами конкурсу отримано подяку керівнику проекту та сертифікати 

учасників – студентами;  

 Участь у Щорічній науково-освітній виставці «Публічне управління ХХІ» на базі 

Національної академії державного управління при президентові України, м. Харків 

(листопад 2016 р.). Отримано диплом за кращу роботу у номінації «Наукові й науково-

методичні продукти у сфері публічного управління»: монографію «Державне управління 

соціально-економічним розвитком регіону»; 

 Участь у V науково-освітньому Форумі професійних експертів з питань публічного 

управління та адміністрування «Публічне управління та адміністрування: від науки до 

освіти і практики»    на базі Національної академії державного управління при 

президентові України, м. Харків 

 



12. Відомості щодо поліпшення рівня інформаційного забезпечення наукової діяльності, 

доступу до електронних колекцій наукової періодики та баз даних провідних наукових 

видавництв світу, про проведення конференцій на базі Університету (0,5 стор. про кожну 

конференцію). 

З метою апробації наукових досліджень, отримання актуальної наукової інформації на 

базі Харківського інституту в 2016 році проведено 3 Міжнародних науково-практичних 

конференції: 

 

Звіт про проведення  

Міжнародної науково-практичної конференції молодих вчених і студентів 

«Наукові дослідження молоді з проблем європейської інтеграції» 

7-8 квітня 2016 р., на базі інститут була проведена ІV Міжнародна науково-практична 

конференція молодих вчених і студентів «Наукові дослідження молоді з проблем 

європейської інтеграції». Конференція стала другим етапом Всеукраїнського конкурсу 

студентських наукових робіт з природничих, технічних і гуманітарних наук зі спеціальності 

«Банківська справа», який згідно з наказом Міністерства освіти і науки України № 1079 «Про 

проведення Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з природничих, 

технічних і гуманітарних наук у 2015/2016 навчальному році» проводиться на базі 

Харківського навчально-наукового інституту ДВНЗ «Університет банківської справи».  

Загальна кількість учасників: 233 – студентів, учасників науково-практичної конференції 

«Наукові дослідження молоді з проблем європейської інтеграції» з 12 вищих навчальних 

закладів, 6 з яких -  іноземні вищі навчальні заклади; 

18 - студентів, 15 робіт яких рекомендовані до участі у ІІ турі Всеукраїнського конкурсу 

студентських наукових робіт з природничих, технічних і гуманітарних наук зі спеціальності 

«Банківська справа». 

На пленарному засіданні науково-практичної конференції «Наукові дослідження молоді 

з проблем європейської інтеграції» були присутні близько 180 учасників конференції та 

конкурсна комісія у складі видатних науково-педагогічних працівників ВНЗ України та 

практичних працівників банківської та фінансової галузей. 

У своїх працях молоді науковці розглянули актуальні проблеми  розвитку фондового 

ринку України; формування ефективної грошово-кредитної політики; функціонування 

сектору зовнішньоекономічних операцій України; стабільності і надійності банківської 

системи України; капіталізації банківської системи; управління ризиком ліквідності банку в 

умовах європейської інтеграції; формування, підвищення стабільності і розширення 

ресурсної бази банку; підвищення ефективності управління кредитним портфелем банку; 

формування іміджу комерційного банку; впровадження інноваційних технологій в 

банківську діяльність. 

Доповіді були підготовлені на високому науковому рівні, доповідачі засвідчили активне 

ставлення до проблем, існуючих у банківському секторі України, глибоку зацікавленість 

питаннями його розвитку, а також уміння аналізувати різні точки зору, захищати власні 

погляди,  пропонувати конкретні шляхи вирішення актуальних проблем вітчизняного 

банківництва. 

Кращі роботи були відзначені дипломами І, ІІ, ІІІ ступенів, нагороджені цінними 

подарунками (енциклопедія банківської справи України) та рекомендовані Міністерству 

освіти і науки України до нагородження дипломами переможців. 

За підсумками конференції підготовлено збірник наукових статей на електронному 

носії: Наукові дослідження молоді з проблем європейської інтеграції: Наукові дослідження 

молоді з проблем європейської інтеграції : матеріали V Міжнародної наук.-практ. конф. 

молодих учених та студентів . – Х. : ХННІ ДНВЗ "УБС", 2016.  — 1 електрон. опт. диск (CD-

ROM). – Систем. вимоги: Pentium ; 1 Gb RAM ; Windows XP, 7, 8; Adobe Acrobat Reader 5.0 - 

10.0;. – Назва з екрану. Електронне видання комбінованого використовування на CD-ROM. 

Облік.-вид. арк. 35,8. 

 



Звіт про проведення  

Міжнародної науково-практичної конференції  

«Фінансово-кредитна діяльність: проблеми теорії та практики» 

17-18 березня 2015 року на базі Харківського навчально-наукового інститут була 

проведена ІІІ Міжнародна науково-практична конференція «Фінансово-кредитна діяльність: 

проблеми теорії та практики». Співорганізатори конференції: Науково-дослідний центр 

індустріальних проблем розвитку НАН України; Вища школа - Університет прикладних наук 

Федерального банку Німеччини (м. Гахенбург, Німеччина); Краківський економічний 

університет (м. Краків, Республіка Польща); Балтійська Міжнародна Академія (м. Рига, 

Латвійська Республіка); Поліський державний університет (м. Пінськ, Республіка Білорусь); 

Університет Міколаса Ромеріса (м. Вільнюс, Литовська Республіка); Тбіліський державний 

університет ім. Івана Джавахішвілі  (м. Тбілісі, Республіка Грузія); Азербайджанський 

державний економічний університет (м. Баку, Республіка Азербайджан). 

У роботі конференції взяли участь вчені зарубіжних країн, представники Харківського 

банківського союзу, Науково-дослідного центру індустріальних проблем розвитку НАН 

України, колеги-науковці Університету банківської справи та інших навчальних закладів, 

наукових установ і організацій України. 

За результатами конференції підготовлено збірник тез доповідей на електронному носії: 

Фінансово-кредитна діяльність: проблеми теорії та практики: Матеріали ІІІ Міжнародної 

науково-практичної конференції (17-18 березня 2016 р.). –  Х: ХННІ ДВНЗ "УБС", 2016.- 1 

електрон. опт. диск (CD-ROM).  - Облік.-вид. арк. 25,6 

Кількість учасників Конференції – 94 учасника. Закордонні учасники були представлені 

Азербайджанським державним економічним університетом, Балтійською міжнародною 

академією, Університетом Міколаса Ромеріса, Камським інститутом гуманітарних та 

інженерних технологій (м. Іжевськ, Російська Федерація), Невінномиський інститут 

економіки, управління та права (м. Невінномиськ, , Російська Федерація).  

За результатами проведення конференції були обговорені наукові і практичні проблем 

фінансово-кредитної діяльності різних країн: монетарна політика в умовах посткризового 

розвитку; сучасні проблеми розвитку фіскальної політики. В рамках конференції буде 

проведено Круглі столи: «Сучасне банківництво: проблеми та перспективи розвитку»; 

«Бюджетно-податкова політика в умовах світових інтеграційних процесів». 

 

 

 
Звіт про проведення  

Міжнародної науково-практичної конференції  

«Інформаційна та економічна безпека (INFECO-2016)» 

28-30 квітня 2016 року на базі Харківського навчально-наукового інститут була 

проведена ІІІ Міжнародна науково-практична Інтернет - конференція «Інформаційна та 

економічна безпека (INFECO-2016)». Співорганізатори конференції: Молдовська економічна 

академія; University of National and World Economy (Sofia, Bulgaria); Institute of Corporative 

Security Studies Center for Information Security (Ljubljana, Slovenia); Tecnologico de Monterrey, 

ITESM (Monterrey, Mexico). Конференція проводиться починаючи із 2008 року. Вона є 

місцем зустрічі відомих фахівців, науковців та спеціалістів з України, Росії, Білорусії, 

Молдови, Словенії, Німеччині, Франції, Бельгії, Казахстану, Азербайджану, Болгарії, 

Мексики та інших світових держав. Впродовж роботи конференції розглядаються питання 

економічної та інформаційної безпеки, захисту інформації та використанню ІС та ІТ у 

бізнесі. Цільова мета проведення конференції – створення “вільного полю” для взаємного 

спілкування, обговорення сучасних проблем, оголошення своєї думки. Кожен рік кількість 

учасників конференції складає понад 250 осіб, що свідчить про збільшення попиту до 

проблем, які обговорюються під час проведення конференції, та поваги до її статусу, а також 

до організаторів й членів оргкомітету. Інформаційним спонсором конференції вже в котрий 

рік виступає компанія Digital Security і її директор к.т.н., експерт в області інформаційної 



безпеки – Медведовський Ілля Давидович. Компанія вже четвертий рік співпрацює з 

інститутом. З 2012 року до числа інформаційних спонсорів приєдналася Асоціація 

професіоналів в області інформаційної безпеки RISSPA, створена в червні 2006 року під 

егідою консорціуму (ISC)2 і має офіційний статус ALIG (Affiliated Local Interest Group). 

Робота конференції проходила в наступних секціях: Економічна безпека; Інформаційна 

безпека; Фінансова та банківська безпека; Обліково-аналітичне забезпечення безпеки 

підприємств. 

За результатами конференції підготовлено збірник тез доповідей, який розміщено на 

сайті інституту: Інформаційна та економічна безпека: матеріали ІІІ Міжнародної наук.-практ. 

конференції – Х: ХННІ ДВНЗ "УБС", 2016. -  Назва з екрану. - Облік.-вид. арк. 15,4.  В 

конференції взяли участь понад 120 науковців  в тому числі вчені з 4 зарубіжних країн. Вперше 

в межах конференції було організовано проведення ІТ-хакатону із вирішення завдань обраної 

тематики. Серед учасників змагань були команди ХННІ ДВНЗ УБС, ХНЕУ ім. С. Кузнеця,  

ХНУБА та ХНТУ «ХПІ». Основною особливістю ІТ-хакатону був призовий фонд, сформований 

спонсором-фірмою ФОСС ДОК та кафедрою ІТ нашого інституту. Причому обсяг призового 

фонду дозволив отримати призи абсолютно всім учасникам змагання. Протягом всього часу 

змагань була організована он-лайн трансляція у Інтернет у прямому ефірі за посиланням, що 

взагалі є першою практикою у університеті. 

 

13. Інформація про науково-дослідні роботи, що виконують на кафедрах у межах робочого 

часу викладачів (коротко зазначити тематику, наукових керівників, науковий результат, 

його значимість – до 40 рядків) за наведеною нижче формою: 



К пункту 13 

«Затверджую» 

Директор навчально-наукового інституту (декан-факультету) 

_______________ _______________(ПІБ) 

 « »     2016 р. 

Інформація про науково-дослідні роботи, 

що виконуються на кафедрах факультету в межах робочого часу науково-педагогічних працівників за період 

з 01.01.2016 по 31.12.2016 (асс.; викладач, ст. викладач, доцент, проф.) 
Тема НДР (ким, 

коли затверджена) 

Науковий керівник 

(посада; ПІБ) 

Виконавці (посада; 

ПІБ) 

Науковий результат згідно ст. 1 Закону України 

«Про наукову та науково-технічну діяльність»* 
Значимість наукового результату 

Стратегічний 

розвиток 

банківського 

сектору регіону у 

контексті 

забезпечення 

фінансової 
стабільності (на 

прикладі 

Харківського 

регіону) 

Самородов Б.В.  

д. е. н., професор, 

директор 

інституту 

Мусієнко О.М., 

к.е.н., доцент, 

доцент кафедри 

банківської справи 

Азаренкова Г.М. д. 

е. н., професор, 

завідувач кафедри 
фінансів та 

фінансово-

економічної 

безпеки 

Маслова А.Ю.,  

к.е.н., доцент 

кафедри 

банківської справи 

Шкодіна І. В., 

д.е.н., доцент 

кафедри 

економічної теорії 
Гадецька С.В., 

к.ф.-м.н., доцент 

завідувач кафедри 

вищої математики 

Погореленко Н.П., 

к.е.н., доцент 

кафедри 

банківської справи 

Сидоренко О.М., 

- науковий звіт; 

- Вядрова І.М. Економіко-математичне моделювання 

залежності обсягу проблемної заборгованості банків 

від макроекономічних показників / І.М. Вядрова, 

О.М. Сидоренко // Науково-виробничий журнал 

«Інноваційна економіка». – 2015. - № 4. – С.238-242. 

(Index Copernicus); 
- Вядрова І.М. Методичні підходи до оцінки вартості 

портфеля проблемної заборгованості банку / І.М. 

Вядрова, С.В. Гадецька, О.М. Сидоренко // Науковий 

журнал «Бізнес-Інформ». - 2015. - № 10. (Index 

Copernicus). 
- Viadrova I.N. Approaches to organizing work on 

determining problems in banks activities / I.N. Viadrova, 

O.N. Sydorenko // Promising problems of economics and 

management: Collection of scientific articles. – 

publishing house «BREEZE», Montreal, Canada, 2015. – 

P. 200-205. 

- Васюренко О.В. Ресурсна складова в управлінні 
кредитно-інвестиційною діяльністю банків : 

монографія / О.В. Васюренко, О.М. Мусієнко, А.Ю. 

Маслова. – Дніпропетровськ : Форест, 2015. – 207 с. 

- Borys Samorodov. / Relevant aspects of manadgement of 

banks investments activities on securities market / Borys 

Samorodov, Olena Mysienko, Anastasia Maslova // 

Scientific Council «European cooperation», Warsaw, 

Poland.- 2015. – № 1(1). – Р. 27-36. 

- Inna Vyadrova Тhe modern state and prospects of stock 

– запропоновано підхід до прогнозування 

банківських криз із використанням 

індексу вразливості банківського сектору 

для забезпечення оперативних дій по 

зменшенню кризових наслідків;  

– розроблено методичний підхід до оцінки 

частки прoстрoченoї забoргoванoстi, 
який визначає параметри впливу 

факторів на кредитну діяльність 

вітчизняних банків, що, на відміну від 

існуючих підходів, дозволяє 

обґрунтувати результативність її 

реалізації за рахунок виокремлення 

фінансових показників; 

– запропоновано методичні підходи до 

прогнозування фінансових показників 

діяльності банку на основі розрахунку 

витрат, що сприятиме удосконаленню 

процесу прогнозування і планування 
діяльності банку в умовах його 

стратегічного розвитку.. 

– визначено механізм управління 

стратегічним розвитком банку шляхом 

обґрунтування принципів оптимальності, 

компетентності і зворотного зв’язку, на 

які мають спиратися ключові функції 

фінансового планування і прогнозування 

діяльності банку, що дозволить 



доцент кафедри 

банківської справи 

Мірошник О.Ю., 

к.е.н., ст. науковий 

співробітник НДЦ 

 

market development in Ukraine in the context of 

investment bank activity / Inna Vyadrova, Kavun Sergii, 

Olena Musiіenko, Anastasia Maslova // Науковий 

журнал «Вісник Черкаського університету», Серія: 

економічна. – 2015. – № 33(366). – С.24-30. 

- Musiienko Olena, Samorodov Borys The modern state 

and prospects of stock market development in Ukraine in 

the context of resource providing of investment bank 

activity / ІІ Міжнародний науковий форум «New 

economics1-10 листопада 2015р. м. Краків Польща. 

забезпечити ефективність досягнення 

визначених цілей його стратегічного 

розвитку. 

Сучасні технології 

фінансового 

менеджменту 
підприємства 

Азаренкова Г.М. д. 

е. н., професор, 

завідувач кафедри 
фінансів та 

фінансово-

економічної 

безпеки 

 

Мірошник О. Ю. 

к.е.н., доцент 

кафедри обліку та 
оподаткуваня;; 

 

- науковий звіт запропоновано модель оцінки ефективності 

реалізації фінансових стратегій розвитку 

підприємства в умовах впливу системних 
факторів зовнішнього та внутрішнього 

середовища, реалізація якої ґрунтується на 

комплексному просторово-динамічному 

дослідженні загроз і факторів їх 

формування та управління фінансовими 

процесами в нестабільному валютному 

середовищі. Для оцінки ефективності 

прийнятих управлінських рішень 

побудовано трьохкомпонентну динамічну 

імітаційну модель, в основу якої покладено 

матрицю ситуацій формування та вибору 
стратегій та технологій фінансового 

менеджменту. 

Управління 

ресурсами 

машинобудівного 

підприємства (на 

прикладі ДНВП 

«Об’єднання 

Комунар») 

Шубіна С.В.,, 

к.е.н., доцент, 

доцент кафедри 

обліку та 

оподаткуваня; 

Шубіна С.В., 

к.е.н., доцент, 

доцент кафедри 

обліку та 

оподаткуваня; 

Мірошник О. Ю. 

к.е.н., доцент 

кафедри обліку та 

оподаткуваня;; 

 

- науковий звіт - визначено передумови, сутність та 

особливості демократизації  моделей 
виробничої організації і управління її 

персоналом  

- обґрунтовано особливості діагностики  
професійної компетентності керівників 

колективів в контексті демократизації  

управління 

- узагальнено тенденції розвитку моделей 
демократизації управління людськими 

ресурсами 

- визначено сутність  емоційного 
забезпечення демократизації  

використання людських ресурсів 

підприємства. 



 

14. Розвиток матеріально-технічної бази досліджень (придбані наукові прилади та 

обладнання). Крім того, оновити відомості про потреби в унікальних наукових приладах та 

обладнанні іноземного виробництва вартістю понад 100 тис. грн. за формою: 

№ 

з/п 

Назва приладу (українською 

мовою та мовою оригіналу) і 

його марка, фірма-виробник, 

країна 

Обґрунтування потреби 

закупівлі приладу в розрізі 

наукової тематики 

Вартість, 

дол. США 

або євро 

Вартість, 

тис. грн. 

- - - - - 

 

15. Заключна частина: зауваження та пропозиції щодо забезпечення організації та 

координації наукового процесу в інституті, основні труднощі та недоліки в роботі 

інституту при проведенні наукової та науково-технічної діяльності у 2015 році. Пропозиції 

та зауваження щодо налагодження більш ефективної роботи цих процесів: 

 

З метою забезпечення органічної єдності змісту освіти і досягнень сучасної економічної 

науки та передових технологій, використання їх в навчальному процесі, підвищення 

ефективності наукової роботи і методичної праці науково-педагогічних працівників колектив 

інституту ставить за мету підвищення ролі і зацікавленості професорсько-викладацького складу 

та студентської молоді щодо участі в розвитку міжнародного співробітництва та реалізації 

завдань по створенню ефективної системи міжнародної  науково-освітянської співпраці. 

Подальший розвиток наукової та міжнародної діяльності інституту спрямований на реалізацію 

Концепції інноваційного розвитку Університету банківської справи на 2010-2020 роки, в межах 

реалізації якої передбачено: 

 Підвищення якості та інноваційної складової наукових досліджень, збільшення кількості 

наукових розробок, що мають загальнонаціональне та світове визнання: 

- продовжувати роботу творчих колективів кафедри, в тому числі із залучення зарубіжних 

партнерів, щодо підготовки монографій, навчальних посібників та наукових статей у 

фахові видання, в т.ч. сумісних статей (з викладачами іноземної мови, фахівцями–

практиками з обліку, аналізу та аудиту, студентами-магістрами); 

- постійно приділяти увагу якісній складовій наукової продукції; 

- підвищення відповідальності викладачів кафедри і аспірантів за якість виконання 

науково-дослідних робіт, результати яких мають бути відображені через друк монографій 

та використання в навчальному процесі; 

- забезпечити навчальний процес підручниками та навчальними посібниками викладачів 

інституту; 

 підвищення якості наукових публікацій та збільшення кількості публікацій англійською 

мовою для ознайомлення світової наукової спільноти з результатами досліджень, збільшення 

індивідуальних та зведених індексів цитованості праць наукових та науково-педагогічних 

працівників Університету: 

- кожного року брати участь в міжнародних наукових конференціях та публікувати не 

менше ніж 2 наукові роботи на одного науково-педагогічного працівника кафедри, в 

тому числі публікувати не менше 1 статті у міжнародних фахових виданнях з 

можливістю подальшого цитування; 

 забезпечення дотримання в наукових періодичних виданнях Університету редакційної 

політики, що відповідає світовим стандартам якості, рецензування, та забезпечення 

представлення цих видань у провідних міжнародних наукометричних базах, за якими 

встановлюється імпакт-фактор видання 

 збільшення кількості наукових публікацій науково-педагогічних працівників, аспірантів, 

докторантів та студентів у виданнях, включених до міжнародних науково-метричних базах 



 

даних, першочергово Web of Science та Sсорus, та виданнях, які мають високий імпакт-

фактор за індексом SNIP; 

 формування нових наукових напрямів і наукових шкіл; 

 оптимізація і збільшення бюджетних асигнувань на наукові розробки та інші витрати, 

пов'язані з проведенням науково-дослідних робіт, за рахунок активної участі науковців 

Університету в конкурсах проектів наукових досліджень та розробок на отримання 

грантового фінансування Державного фонду фундаментальних досліджень, Міністерства 

освіти та науки України, вітчизняних та міжнародних організацій-грантодавців: 

- стимулювати розроблення нових та розширення існуючих наукових напрямків кафедр, що 

мають як фундаментальне, так i прикладне значення; 

- поглиблювати наукове співробітництво з українськими та зарубіжними ВНЗ з метою 

обміну досвідом наукової роботи, проведення спільних науково-дослідних робіт та 

отримання міжнародних грантів; 

- підвищити якість та інноваційну складову наукових досліджень, збільшити кількість 

наукових розробок, що мають загальнонаціональне та міжнародне визнання; 

- збільшити кількість опублікованих статей у фахових виданнях, для чого поглибити роботу 

щодо пошуку джерел фінансування за рахунок господарчих договорів на виконання 

науково-практичних розробок для вітчизняних підприємств; 

 пошук замовників для виконання господоговірних науково-дослідних робіт: 
- здійснювати перехід на фінансування науково-прикладних досліджень за рахунок участі в 

міжнародних конкурсах та науково-освітніх проектів за кошти грантових установ, а також 

розширення джерел та обсягів госпрозрахункового замовлення з боку суб’єктів 

підприємництва; 

 залучення грантового фінансування вітчизняних та міжнародних організації для реалізації 

наукових, науково-дослідних проектів: 

- продовжити популяризацію грантів та грантових платформ, надання допомоги в 

оформлення заявок 

 розширення проектної тематики науково-дослідної діяльності із залученням 

вітчизняного і міжнародного грантового фінансування, у тому числі за програмою 

Ноrisont  2020; 

 проведення активної політики трансферу наукових результатів у освітній процес і 

професійне середовище; 

 залучення до навчального процесу провідних учених і науковців, працівників установ і 

організацій, в т.ч. міжнародних; 

 Організацію та проведення науково-методичних семінарів, конференцій, олімпіад, конкурсів, 

науково-дослідних, курсових, дипломних робіт учасників навчально-виховного процесу: 

- Всеукраїнської олімпіади з банківської справи; 

- Всеукраїнського конкурсу науково-дослідних робіт зі спеціальності “Банківська справа” 

(участь в експертній оцінці студентських наукових робіт); 

- Міжнародної науково-практичної конференції «Фінансово-кредитна діяльність: проблеми 

теорії та практики»; 

- Міжнародної науково-практичної конференції молодих учених та студентів «Наукові 

дослідження молоді з проблем європейської інтеграції»; 

 активізація роботи центру трансферту знань (ІСГО) у сфері підтримки студентських старт-

ап проектів і університетських філій (спін-офф компаній), а також консультування в області 

комерціалізації технологій та наукових розробок: 

- систематично здійснювати пошук та відбір талановитої молоді для вступу до 

аспірантури, в основі відбору дотримуватися наскрізної дослідної тематики – від 



 

написання курсових робіт, конкурсних наукових праць до дипломних робіт та 

дисертаційних досліджень; 

- активізувати процес залучення науково-обдарованої молоді магістратури до виконання 

досліджень за тематикою університету: проводити постійну роботу щодо відповідності 

до Концепції  розвитку наукової школи  Університету тематики магістерських робіт, 

дисертаційних досліджень аспірантів; 

- посилити контроль з боку керівників наукових робіт за якісне їх виконання та 

представлення на конкурси, для чого: вести неперервну роботу (починаючи з молодших 

курсів) щодо виявлення здібних до наукового пошуку студентів з подальшим їх 

готуванням на конкурси різного рівня (міські, регіональні, Всеукраїнські); заслуховувати 

закінчені наукові роботи на засіданнях СНК, науково-методичних семінарах з метою їх 

ретельного відбору та формування у студентів належних професійних навичок 

представлення та захисту результатів наукового пошуку; 

- мотивовано підтримувати та заохочувати до наукової роботи талановиту молодь 

- залучення кращих студентів до участі у науково-дослідній роботі з урахуванням їх 

специфіки навчання та майбутньої професійної спрямованості, підготовка студентів для 

участі у всеукраїнських і міжнародних конкурсах та олімпіадах; 

- Посилення наукової складової при виконанні магістерських дипломних робіт на основі 

особистих та групових досліджень, проходження переддипломної практики на базі 

вітчизняних суб’єктів господарювання, визначення тематики реальних наукових 

досліджень, які можуть бути продовжені в межах аспірантури; 

 збільшення докторів наук із числа науково-педагогічних працівників Університету, кількості 

аспірантів через навчання на третьому освітньо-науковому рівні та впровадження змішаної 

моделі підготовки докторів філософії, активізації роботи спеціалізованих вчених рад, 

підвищення відповідальності наукових керівників і консультантів за вчасність підготовки та 

якість дисертацій: 

- організувати діяльність наукових шкіл під керівництвом провідних вчених інституту при 

кожній кафедрі; 

- впродовж найближчих років розширити підготовку науково-педагогічних кадрів через 

навчання в аспірантурі та докторантурі. Забезпечити взаємодію підготовки кандидатів 

наук з бюджетними і договірними науковими дослідженнями; 

- організувати дієву систему наукового стажування в провідних наукових центрах України 

та за кордоном; 

- забезпечувати постійний моніторинг наукової діяльності аспірантів та молодих науковців 

кафедри через проведення кафедральних та міжкафедральних семінарів 

- використовувати в процесі роботи ефективний механізм мотивації для підготовки і 

закріплення у навчальному закладі докторів і кандидатів наук; 

- розширити участь науково-педагогічних працівників у міжнародних програмах 

економічного спрямування; 

- стимулювати участь провідних викладачів кафедри у оргкомітетах міжнародних та 

національних наукових конференціях, спеціалізованих радах по захисту докторських і 

кандидатських дисертацій, редакціях наукових журналів, членів конкурсних комісій.  
 
 
 

Звіт заслухано і затверджено на Вченій раді Харківського навчально-наукового інституту 

протокол № 4 від 6 грудня 2016 року 
 

 

 



 

Додаток 1 

Статистичний звіт 
про виконання наукової роботи викладачами  Харківського навчально-наукового 

інституту ДВНЗ «Університет  банківської справи» за 2016 рік  

 

№ 

з/п 

Види наукової діяльності 

Всього 

наукових 

робіт 

за 2015 

Всього 

наукових 

робіт 

за 2016 

Кількість 

наукових 

робіт  

на 1 НПП 

за 2015 

Кількість 

наукових 

робіт  

на 1 НПП 

за 2016 

 І. Планові наукові 

дослідження 

    

1. Наукові звіти 4 4 0,04 0,04 

2. 

 

Дисертації:     

 докторські 1 - 0,01 - 

 кандидатські 1 2 0,01 0,02 

3. Монографії 22 18 0,21 0,19 

4. Підручник  3 2 0,03 0,02 

5. Навчальні посібники 12 6 0,13 0,07 

6. 

 

Наукові статті опубліковані у:     

 журналах, збірниках 

наукових праць 182 179 1,90 1,93 

7. 
Тези доповідей на:     

 конференціях 143 118 1,49 1,27 

 ІІ. Рецензування     

1. Монографії 22 20 0,23 0,22 

2. Навчальні посібники 13 12 0,14 0,13 

3. Підручники  3 1   

 

4. 

Дисертації:     

– кандидатські 5 10 0,05 0,11 

– докторські 1 1 0,01 0,01 

5. Автореферати 48 41 0,50 0,44 

6. Наукові статті 43 45 0,45 0,48 

 IІІ. Керівництво НДР 

студентів з підготовкою:     

1. Наукової статті 102 112 1,06 1,20 

2. Конкурсних науково-дослідних 

робіт 245 211 2,55 2,27 

3. Доповіді на конференцію 376 350 3,92 3,76 
 

Кількість науково-педагогічних працівників (НПП) на кінець 2015року – 96 осіб  

Кількість науково-педагогічних працівників (НПП) на кінець 2016 року – 93 осіб  

 

 

 
 

 


